

Nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Contract	CO2 ambitieniveau Gunningcriteria item 6 van inschrijvingsleidraad	Geachte heer/mevrouw, Wij onderstrepen het belang van verduurzaming en CO2 reductie en zijn items die volop onze aandacht hebben. Het CO2 ambitieniveau is echter advieswerk en past ons in ziens niet als gunningcriterium binnen het kader van preventief- en correctief onderhoud. Het CO2 ambitieniveau is een item wat met name binnen de infra, weg en waterbouw bekend is maar binnen de installatiebranche nieuw is. Van Dorp Installaties is een landelijke en grote installateur die als enige in de regio hiervoor gecertificeerd (niveau 5) is. Uit item 2.4.1. "Perceelindeling" van de inschrijvingsleidraad maken wij op dat uw organisatie net als wij ook een groot belang hecht aan gelijke kansen voor ook het midden- en kleinbedrijf. Het in uw uitvraag gestelde CO2 ambitieniveau ontnemt deze gelijke kans voor het midden- en kleinbedrijf. Waardoor het voor ons niet interessant is om in te schrijven. Wij hebben nog gezocht naar gecertificeerde installatie adviseurs in de regio om eventueel gezamenlijk in te kunnen schrijven. Echter geen gecertificeerde installatie adviseur hiervoor kunnen vinden. Wij vragen u om om het CO2 ambitieniveau als gunningscriterium te laten vervallen. Met vriendelijke groet PG van Schie Putman BV	Het betreft een gunningcriterium en geen geschiktheidsels. We vragen hier om het ambitieniveau project specifiek en niet om een certificering. Ambitieniveau houdt in dat je je mag inschrijven op elk willekeurig niveau. Je kan je bijvoorbeeld inschrijven op Ambitieniveau 5. Ook al heb je dit niveau en het CO2 bewust certificaat niet. En andersom volstaat het overleggen van CO2 bewust bedrijfscertificaat niet.
2	Contract	Milieuborging item 4.2.2. inschrijvingsleidraad	Wij zijn vergeschorst in het certificeringsproces voor de NEN ISO 14001 certificering. Echter op het moment van inschrijving kunnen wij nog geen certificaat overleggen. Volstaat een verklaring van de certificerende instelling dat wij met dit traject bezig zijn?	Indien u nog geen NEN ISO 14001 certificering heeft geldt het volgende: HHR aanvaardt eveneens andere bewijzen inzake gelijkwaardige maatregelen op het gebied van de milieuzorg. Indien Inschrijver niet beschikt over dit certificaat of een gelijkwaardig certificaat dient u bij Inschrijving een onafhankelijke verklaring in, waaruit blijkt dat de door u genomen maatregelen (bv Handboek) gelijkwaardig zijn aan het gestelde in deze eis. Die verklaring heeft zowel betrekking op de inhoud van de maatregelen als op de frequente auditing van het systeem. Verklaring van de certificerende instelling dat u er mee bezig bent volstaat dus niet.
3	Contract	Reinigen kanalen vraagspecificatie	Dient het reinigen van de kanalen afgeprijsd te worden? Zo ja kunt u ons voorzien van aanvullende gegevens om tot deze prijs te komen?	Nee, deze werkzaamheden worden op offerte basis uitgevoerd.
4	Contract	Verbruiksmaterialen Vraag specificatie	Dienen de onderhoudssets voor de cv-ketels zoals ionisatie-pennen, ontstekingspennen en de hierbij horende pakkingen opgenomen te zijn in de prijs van het preventieve onderhoud?	Ja
5	Contract	Onderhoud luchtbehandeling Vraagspecificatie	Dienen de benodigde filters en V-snaren opgenomen te worden in de prijs van het preventieve onderhoud?	Ja
6	Contract	Bijlage 2 Tarievenblad	Dienen alle genoemde objecten in het tarievenblad te worden afgeprijsd? Zo ja waar dienen de prijzen te worden ingevuld? Voor heel veel objecten is namelijk geen geel invulveld beschikbaar in het tarievenblad.	U dient een prijs op te geven per CV-installatie. Ieder geel gearceerd veld staat voor een installatie. Objecten/ onderdelen hoeven dus niet apart afgeprijsd te worden.
7	Inhoud	Bijlage 2 Tarievenblad_V2 – tabblad bijkomende kosten	In het prijzenblad wordt als onderdeel een inventarisatie uitgevraagd, waar een uurtarief voor opgegeven dient te worden. Het is voor inschrijver echter onduidelijk wat de inventarisatie behelst en wat hiervoor van inschrijver wordt verwacht. Kan Aanbestedende Dienst dit toelichten?	Zie vraagspecificatie kopje rapportage.
8	Inhoud	Bijlage 2 Tarievenblad_V2 – tabblad objecten warmte installaties	Het is de aanname van inschrijver dat er SCIOS ketels in de objecten aanwezig zijn. Is deze aanname correct?	Nee, deze aanname is niet correct. Er zijn SCIOS ketels aanwezig, maar die vallen buiten de scope van deze overeenkomst.
9	Inhoud	Bijlage 2 Tarievenblad_V2 – tabblad objecten warmte installaties	Indien er SCIOS ketels in de objecten aanwezig zijn, is er dan een overzicht beschikbaar wanneer deze ketels voor het laatst zijn gekeurd? Zo ja, kan Aanbestedende Dienst deze delen in de Nota?	Zie antwoord vraag 8.
10	Inhoud	Bijlage 2 Tarievenblad_V2 – tabblad objecten warmte installaties	Inschrijver wordt verzocht om alle keuringen op te nemen in de in te dienen prijslijst. Dit betreft onder andere de SCIOS keuring. Deze keuring dient wettelijk 1x per 4 jaar uitgevoerd te worden. Hoe dient inschrijver deze keuring op te nemen in de prijslijst. Ons voorstel is om 1/4 van de kosten van deze keuring op te nemen in de prijslijst. Neemt Aanbestedende Dienst dit voorstel over? Zo nee, kan Aanbestedende Dienst toelichten hoe dit verwerkt moet worden in de prijslijst?	Zie antwoord vraag 8.
11	Inhoud	Specificatie onderhoud klimaatinstallaties DIG-12927	In het specificatie Onderhoud klimaatinstallaties DIG-12927 wordt door Aanbestedende Dienst aangegeven dat de standaard onderhoudsmaterialen in de contractprijs moet worden opgenomen. Het is voor Inschrijver niet duidelijk wat hier exact onder valt. Vallen bv. onderhoudssets CV-ketels (pakkingen/ontstekingspennen), ventilatie (luchtfilters) en koeling (koudemiddel) onder de standaard onderhoudsmaterialen? Zo ja, moeten deze worden opgenomen in de prijsopgave?	De kosten voor jaarlijks verbruik aan klein materiaal zoals oliën, vetten, isolatietape, reinigingsmiddelen en Filtermateriaal, koolstof Onderhoud set, Pakking set, Lipring en V-snaren dienen in de prijs voor het preventief onderhoud inbegrepen te zijn. De rest van het verbruik aan materialen kunnen onder de stelpost van € 250,- worden verrekend of dient apart geoffereerd te worden.

12	Inhoud	Specificatie onderhoud klimaatinstallaties DIG-12927	Indien de standaard onderhoudsmaterialen standaard opgenomen moeten worden in de All-In prijs, van welke vervangingsfrequentie moet Inschrijver uitgaan?	Zie antwoord vraag 11.
13	Inhoud	Inschrijfleidraad – 6.1 kwalitatieve subgunningcriteria – K1-CO2 ambitieniveau	Onduidelijk is door wie worden de kosten voor de Certificerende Instelling (CI) gedragen, is dit de Opdrachtgever of wordt dit neergelegd bij de Opdrachtnemer? Indien dit laatste het geval is, waar dient Inschrijver deze CI-kosten te plaatsen in het tarievenblad_V2? Alvast bedankt voor de terugkoppeling.	CI-kosten dienen verdisconteerd te zijn in de tarieven.
14	Inhoud	Financieel gunningscriterium 6.1.2. – Preventief OH verwarmingsinstallaties	Indien een CV-ketel SCIOS gekeurd moet worden, dient Inschrijver de kosten voor het SCIOS keuring van de bijbehorende gasleiding (Scope 7A) op te nemen in de prijsopgave? Zo ja, waar dient Inschrijver deze kosten onder te laten vallen én met welke frequentie dienen deze kosten doorberekend te worden?	Zie antwoord vraag 9.
15	Inhoud	prijsformule	Prijsformule mist een haakje	De prijs formule wordt: Score = $MP - ((P - LP / LP)) * MP$